

Általános üzleti feltételek

Szolgáltató:

A szolgáltatások szolgáltatója a MONTI s.r.o., Pestovateľská 4, 82104 Pozsony, Azonosítószám: 31324011, Adóazonosító száma: SK2020332688, a Pozsonyi kerületi bíróságon bejegyezve, I.részleg Sro, bejegyzés száma: 2764/B.

Szolgáltatás megrendelése:

1. Az ügyfél (a szolgáltatás megrendelője) a www.parkovanienaletisku.sk és a www.airportparking.sk weboldalon, avagy utazási irodán keresztül, amely a szolgáltató szerződéses partnere, elektronikus formában elküldi a rezerváció kérvényezését a parkolóhelyre vonatkozóan.
2. A szolgáltatás szolgáltatója ezen kérvény alapján biztosítja a szabad parkolóhelyet az ügyfél számára. Ez a helyfoglalás csak abban az esetben tekinthető biztosítottnak, ha az ügyfél „Rezerváció visszaigazolása“ értesítést kap, amelyet a szolgáltató a parkolóhely kérvényezésében megadott e-mail címre küld meg. A szolgáltatás megrendelője ezen igazolást köteles bemutatni a parkolóhelyre megérkezve. Amennyiben ezt az igazolást nem mutatja be, úgy a szolgáltató a szolgáltatás nyújtását megtagadhatja.

A szolgáltatás fizetése:

A szolgáltatás díját az ügyfél köteles megtéríteni az alábbi módok egyikén:

1. *Készpénzben történő fizetés* a parkolóba érkezéskor, az érvényes árak alapján, amelyek a www.parkovanienaletisku.sk és a www.airportparking.sk weboldalon szerepelnek. A szolgáltatás fizetése előzetesen, EUR-ban történik.
2. *Kártyával történő fizetés* a parkolóba érkezéskor, az érvényes árak alapján, amelyek a www.parkovanienaletisku.sk és a www.airportparking.sk weboldalon szerepelnek. A szolgáltatás fizetése előzetesen történik, a kártyával történő fizetést a banknak a fizetési terminálon keresztül vissza kell igazolnia. Az alábbi bankkártyákat fogadjuk el: VISA, VISA ELECTRON, V-PAY, MASTERCARD, MAESTRO, MASTERCARD ELECTRONIC, DINERS CLUB INTERNATIONAL, JCB.
3. *Fizetés utazási irodán (közvetítőn) keresztül.* Az utazási irodán - amely a szolgáltató szerződéses partnere - keresztül közvetített szolgáltatás megrendelése esetén, az ügyfél közvetlenül az utazási irodában (a közvetítőnél) egyenlíti ki a kért összeget és ezáltal a fizetés végrehajtottnak lesz tekintve.

A szolgáltatás tárgya:

A szolgáltatás tárgya parokolóhely bérlése a szolgáltató épületében max. 3,5t-ig, és max. 2,5x4,5m méretig (nagyobb méretű gépjármű esetén az üzemeltető a rezerváció visszaigazolásában pótdíj felszámítására jogosult). A szolgáltató által küldött „Rezerváció visszaigazolása“, majd annak ügyfél általi bemutatása után, a szolgáltató vállalja, hogy egy szabad parkolóhelyet biztosít a szolgáltató épületében, a visszaigazolásban megadott időpontban. A szolgáltató nem vállal felelősséget az autó ellopása, annak harmadik személy általi megkárosítása, illetve vis maior (előre nem látott elháríthatlan körülmény) esetére. A szolgáltatás díja nem tartalmazza az ilyen esetekre vonatkozó biztosítást. A szolgáltatás díja magában foglalja a M.R.Štefánik Pozsony repülőtérre és a repülőtérről visszaszállítást.

Érdeklődés esetén az ügyfél, a rezerváció során az alábbi szolgáltatásokat is megrendelheti:

- Transzfer a repülőtérre és vissza. A szolgáltató biztosítja a szállítást a repülőtérre és a repülőtérről vissza a parkolóba. A szolgáltatás díja egy utat (transzfer) tartalmaz a repülőtérre és egy utat (transzfer) a repülőtérről a parkolóba. A transzfer kizárólag az M.R.Štefánik Pozsony repülőtérre és a visszaszállításra vonatkozik. A személyek számát (max. 7 személy rezervációnként) az ügyfélnek a rezerváció megrendelésekor kell feltüntetnie. A transzfert

a repülőtérre az ügyfél parkolóba megérkezését követő 30 percen belül teljesíti a szolgáltató. A transzfer időtartama a parkolóból a repülőtérre kb. 5-10 perc, amely a közlekedési helyzettől függ. A szolgáltató nem vállal felelősséget a vis maior (előre nem látott elháríthatlan körülmények), mint például közlekedési baleset, járhatatlan utak, rendőrségi útlezárások, stb. esetére. A szolgáltatás megrendelője a fenti okok esetén nem jogosult kártérítésre. A repülőtérről a parkolóba történő átszállításkor a szolgáltató gondoskodik arról, hogy járművét 30 percen belül az előre meghatározott helyre szállítsa. A szolgáltató járműve a repülőtéren azon a helyen fog előállni, amelyről az ügyfelet a repülőtérre történő szállításkor informálták.

- Transfer Pozsonyon belül és a Bécs-Schwechat repülőtérre. A szolgáltató kérésre, az ügyfél szállítását is vállalja (max. 7 személy) Pozsonyon belül, a parkolótól max. 25 km-es távolságig, s ugyanígy (max. 4 személy) szállítását a Bécs-Schwechat repülőtérre. A szolgáltatás igénybevétele csak akkor lehetséges, ha a rezerváció megrendelésekor bejelölte az adott szolgáltatást. A visszaigazolásban szereplő ár egy útra vonatkozik (út odafelé). Amennyiben az ügyfél a visszautat is igényli, úgy ezt a szolgáltatást a parkolóba érkezésekor kérheti. A visszaútra a parkolóba az árlista árai kerülnek felszámításra. A Pozsonyon belüli, illetve a Schwechat repülőtérre történő transzfert a szolgáltató saját járművekkel vagy szerződéses partner által biztosítja. A szerződéses partner általi szolgáltatás nyújtása esetén, a szerződéses partner átvállal minden szállítással kapcsolatos jogot és kötelezettséget. A Pozsonyon belüli szállítás és a Bécs-Schwechat repülőtérre való szállítás díjának fizetése kizárólag a parkolóba megérkezéskor lehetséges (nem a szerződéses partnernél) készpénzben vagy bankkártyával.
- A jármű belsejének tisztítása. Ez a szolgáltatás magában foglalja: a jármű küszöbeinek és belső kereteinek tisztítását, porszívózását, szőnyegek tisztítását, belső műanyagok zsírtalanítását és tisztítását, műanyagok kezelését. A szolgáltatás csak abban az esetben lesz biztosítva, ha az ügyfél több, mint 48 óráig parkol a szolgáltató parkolójában. A jármű takarításának díja készpénzben (kártyával fizetéssel) történik a parkolóba való érkezéskor, a parkolás megkezdése előtt a fent említett parkolási rezerváció visszaigazolása szerint. A szolgáltató megtagadhatja a szolgáltatás nyújtását a jármű belsejének túlzott szennyeződése (állat, vegyszerek, stb. által okozott szennyeződés) vagy a járműbelső szemmel látható károsodása esetén.

A jármű átvétele az ügyfél által:

A szolgáltatás megrendelője számára a jármű a „parkolójegy” (amelyet a parkolóba érkezésekor kap) bemutatása után kerül átadásra. A jármű átvételét az ügyfél aláírásával igazolja a szolgáltató gépjármű-átvételi jelentésén.

Kelt: Pozsonyban, 2018. január 1-jén.